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    Osztályok jelentései alapján összeállította: 

    Humánerőforrás és Képviselő-testületi Osztály 



 
 
Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Osztály 
 
2013. október 1.  
Részt vettünk a Városfejlesztők Országos Szervezete Egyesület Szakmai Fórumán, ahol 
tájékoztatást kaptunk a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium főosztályvezetőjétől, Nagy Róberttől 
a 2014-2020. közötti időszakra várható pályázati kiírásokról és lehetőségekről.  
 
2013. október 1.   
E napon került sor az ÓZDI Szociális Szövetkezet alakuló ülésére. 
 
2013. október 3.  
Megkezdte első munkahelyteremtő beruházását az ÓZDI Szociális Szövetkezet. Egy hektárnyi 
területen több mint nyolcezer tő levendula ültetésére került sor. A levendula ültetvény 20 fő 
foglalkoztatását is biztosíthatja a jövőben.  
 
2013. október 10. 
Az alapvető jogok biztosa és a jövő nemzedékek érdekeinek védelmét ellátó biztos-helyettes 
vizsgálatot folytatott a közkifolyók vízkorlátozásával kapcsolatos ügyben. A megállapításaikat 
tartalmazó jelentést megküldték az Önkormányzat részére, mely jelentéssel kapcsolatban 
előterjesztés készült a Képviselő-testület októberi ülésére. 
 
2013. október 15. 
Bevezetésre került az Önkormányzat helyi közlekedés ellentételezési igényének csökkentése 
érdekében bevezetett - 4 %-os futásteljesítmény csökkenéssel járó - menetrendi módosítás.  
 
2013. október 22. 
Az Önkormányzat és a BORSOD VOLÁN Személyszállítási Zrt. egyeztető tárgyalást tartott, 
melyen megállapodás született arról, hogy a helyi közlekedés finanszírozási problémáiról közös 
levélben tájékoztatják a Nemzeti Fejlesztési Minisztert, kérve a közszolgáltatás 
ellehetetlenülésének megelőzése érdekében további kiegészítési támogatás biztosítását.  
 
2013. október 29. 
A Svájci-Magyar Együttműködési Program keretében támogatott SH/3/13 számú pályázattal 
kapcsolatban Ózdon került megrendezésre a rendszeres évenkénti Irányító Bizottsági ülés, 
melyen osztályunk munkatársai közreműködőként vettek részt. A Bizottsági ülés témája az 
ivóvíz-fejlesztési projekt kivitelezési közbeszerzésének lezárása. A jelenlévők helyszíni 
bejáráson győződtek meg a projekt szükségességéről.  
 
2013. október 

 Az elmúlt időszakban elkészítésre került a Sajó-Bódva Völgye és Környéke 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által – a Társulás területén a 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására – megalapított Zöld Völgy Nonprofit 
Kft. 2014. évi működésének finanszírozását is tartalmazó díjpolitika és a 
közszolgáltatási szerződés tervezete. A szerződéstervezetre tett észrevételeinkre a 
Társulás részéről fogadókészség mutatkozott. A díjpolitika jelenlegi formájában több 
ponton is hátrányos Ózd Város Önkormányzata számára, az ezzel kapcsolatos 
észrevételeinket, javaslatainkat is megküldtük a Társulás részére, mely még további 
intézkedést igényel.  

 Megkezdődött az Önkormányzat és a Nemzeti Művelődési Intézet közös kulturális 
közfoglalkoztatási programjának szervezése, melyhez kapcsolódóan 2 fő 
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közfoglalkoztatott munkába állása decemberben fog megtörténni az Ózdi Művelődési 
Intézményeknél. 

 Az Önkormányzat kérelmet nyújtott be, majd nyert támogatást, melynek eredményeként 
a biztonságos adatkezelés, elektronikus adatmegsemmisítés témában 6 fő 
közfoglalkoztatott kezdte meg munkáját november első napjaiban a GEK, illetve az 
ÓMI munkairányítása alatt. 

 
2013. október-november  

 Megkezdődött az Önkormányzat, a Közfoglalkoztatók, valamint az Ózdi Járási 
Munkaügyi Kirendeltség közös együttműködése révén a téli átmeneti közfoglalkoztatás 
előkészítése. A lehetséges közfoglalkoztatotti létszámok meghatározásra kerültek, 
melyek nagy részéhez képzési programok is társulnak (OKJ-s, alapkompetencia, 
továbbá ún. felzárkóztató 7.o., 8.o.). 
November első hetében 432 fő felvételére került sor az Önkormányzat intézményeinél, 
valamint előkészítés alatt áll további, a programhoz majd decemberben csatlakozó 196 
fő felvétele, illetve képzésre irányítása. E programelem 2013. november 1-től 2014. 
április 30-ig tart.  
Ezzel egy időben zajlott a 2014. január elsejétől induló tisztán közfoglalkoztatási 
feladatok meghatározása is további 289 fő bevonásával, melyhez azonban nem 
kapcsolódik képzési program.  E programelem 2014. január 1-től – április 30-ig tart. 

 A MaNDA digitális közfoglalkoztatás ózdi programjának első ütemében indított 50 fős 
közfoglalkoztatási elemének szervezése indult el, majd november 15-én már a 
munkavégzés is kezdetét vette. 
Mindezzel közel azonos időben indult el a program kiszélesítéseként további 50 fő 
munkába állításának szervezése. 
Mindehhez együttműködési megállapodás előkészítésére, majd aláírására került sor a 
MaNDA, az Önkormányzat és az ÓMI között. 

 
2013. szeptember 30. 13.00 óra és 2013. október 1. 08.00 óra között Active Guardian 13 
(Aktív Védelem) néven országos katasztrófavédelmi gyakorlat került megrendezésre. A 
gyakorlat egy ipari üzemben bekövetkezett vészhelyzet szimulálását ölelte fel. A gyakorlatba 
bevonásra került az Ózdi Járás Helyi Védelmi Bizottsága mellett Ózd város Polgári Védelmi 
Erőinek Parancsnoksága. A Parancsnokságnak kialakított ügyeleti rendszerben fiktív 
határozatokkal kellett reagálni a Megyei Védelmi Bizottság által meghatározott feladatokra. A 
katasztrófavédelmi gyakorlat végrehajtása elismerést kapott az utólagos kiértékelés során. 
 
 
Humánerőforrás és Képviselő-testületi Osztály 
Köznevelési Csoport 
 
2013. szeptember 26.  A Városi Stadionban a III. korcsoportosok küzdelmeivel elkezdődtek 
az őszi atlétikai egyéni diákversenyek. A tanulók ezeken a versenyeken több számban is 
összemérhetik tudásukat. Ezen a napon a különféle versenyszámokban 185 tanuló vett részt. 
Az október folyamán a többi korcsoportban is megrendezte ezt a versenyt az Atlétikai 
Szakbizottság. 
 
2013. szeptember 28-29-én került megrendezésre második alkalommal a Barkóság Napja, 
mely az Újra Ózdért Egyesület civil kezdeményezése nyomán valósult meg.  
 
2013. szeptember 29-én Ózd város is csatlakozott a Magyar Televízió által kezdeményezett 
„Itthon vagy! Magyarország, szeretlek!” elnevezésű országos programsorozathoz. A Szent 
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Mihály napi tűzgyújtás és ünnepi táncház több száz érdeklődőt csalogatott.  
 
2013. szeptember, október 
A TÁMOP-3.1.11-12/2-2012-0068-as pályázat keretén belül az alábbi képzéseken vettek részt 
a projektbe bevont óvodák óvodapedagógusai: 
 Drámapedagógia – a hátrányos helyzetű tanulók integrált nevelésének elősegítésére 
 (15 fő, 60 óra) október 7-14. 
 Harc a kiégés (Bornout) ellen, vagy állítsuk vissza a pedagógusok életerejét 
 (18 fő, 30 óra) október 28-30.  
 Minden napi mozgás-öröm a gyermek testi és mozgásfejlődésben. A minden napos 
 testnevelés szerepe az óvodában és az alapfokú nevelésoktatás alsó tagozatán. 
 (16 fő, 30 óra) november 4-6. 
 A lelki egészség fejlesztése önismereti technikák segítségével. 
 (18 fő, 30 óra) november 11-13. 
A TÁMOP-3.1.11-12/2-2012-0068-as pályázat keretén belül az alábbi óvodai rendezvények 
valósultak meg: 
 Szüreti mulatság a Tétény Úti Óvodában, szeptember 19. 
 Egészségnap az Alkotmány Úti Óvodában, szeptember 26. 
 Őszi vigadalom a Petőfi Úti Óvodában, szeptember 27. 
 Művelődés hete a Katona J. Úti Óvodában, szeptember 26-27. 
 Szüreti mulatság az Árpád vezér Úti Tagóvodában, október 4. 
 Állatok napja az Újváros Téri Óvodában, október 1-4. 
 
2013. október 2. Kezdetét vette az első alkalommal kiírt Városi Lábtenisz Bajnokság, melyen 
4 csapat kezdte meg az egymás elleni küzdelmeket a Tekecsarnok mögött újonnan kialakított 
lábtenisz pályán. 
 
2013. október 9. A Mezei futás Diákolimpián kedvező időjárás fogadta a Városi Stadionban a 
versenyzőket. Többek között ennek is köszönhető, hogy az indulók száma elérte a 335 főt. 
 
2013.  október 10.  Megkezdődtek a Bozsik Intézményi Labdarúgó Program őszi tornái. Ezúttal 
az I. és II. korcsoportos tanulók léptek pályára, de a nagyobb korosztályok, és az óvodások is 
megmérkőznek majd az ősz folyamán egymással, 2 alkalommal. 
 
2013. október 12-én került megrendezésre a II. Felvidéki – Magyar Kórustalálkozó az Olvasó 
Színháztermében. Ez alkalomból négy kórus közel 120 tagja népesítette be a színpadot.  
Ugyanekkor rendezték meg a Velence-napot.  
 
2013. október 13. Az Asztalitenisz Szakbizottság az Árpád Vezér Általános Iskola 
tornatermében rendezte meg a már hagyományosnak számító Asztalitenisz DC 
Csapatbajnokságot, melyen a diákokon kívül a felnőtt párosok is megmutathatták tudásukat. 
 
2013. október 16. A Városi Sportcsarnokban a VI. korcsoportos fiúknak rendezett Kézilabda 
Diákolimpia egyik megyei csoportselejtezőjén a SZIKSZI csapata II., míg a JAG kézilabdázói 
III. helyen végeztek. A megyei döntőn az első két helyezett csapat (városunkból a SZIKSZI) 
képviselheti magát. 
 
2013. október 18. Bozsik Intézményi Labdarúgó Program keretein belül a legkisebbek, az 
ovisok is bemutatták tudásukat.  A rendezvényen 5 óvoda 8 csapata vett részt mintegy 100 
gyermekkel, akik a labdarúgás segítségével egy kellemes délelőttöt töltöttek el a sportpályán. 
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2013. október 18-án Béri László Renátó karmelita szerzetes pap tartott előadást „A hit éve” 
szabadegyetemi sorozat keretében.  
 
2013. október 19. A Bozsik Program keretein belül az egyesületek is megrendezték első őszi 
tornájukat a Városi Stadionban. Számukra három korosztályban U7, U9 és U11-ben zajlottak a 
mérkőzések. 
 
2013. október 20. Az Ózdi Teknőc Futó Club immár negyedik alkalommal rendezte meg a 
Lépcsőfutóversenyt, melyen 55 induló és sok érdeklődő volt. A verseny egyben a Kondi Napok  
szabadidősport programsorozat első állomása is volt. 
 
2013. október 23-án – a helyi hagyományokat követve – emlékeztünk meg az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 57., valamint a Magyar Köztársaság kikiáltásának 24. 
évfordulójáról. A rendezvények sorában 3 fő vehette át az Ózd Városért Kitüntető Díjat, majd 
az ünnepeltek tiszteletére is „szólt” a sárospataki 8KOR Színház „Egmont Nyitány” című zenés 
irodalmi műsora.  
 
2013. október 25. 
Köznevelési témájú szakmai tanácskozáson és találkozón vettek részt a városi és járási iskolai 
és óvodai vezetők a Vasvár Úti Tehetséggondozó Központban, valamint a Görög Katolikus 
Közösségi Házban. A tanácskozás és a találkozó vendége dr. Hoffmann Rózsa az EMMI 
köznevelésért felelős államtitkára volt. 
 
2013. október 28. 
A Tétény Úti Óvodában Óvodavezetői értekezletet tartottunk az aktuális köznevelési feladatok 
egyeztetéséről. 
 
2013. október 28-án Hacsi Lajos nyugalmazott mestertanár előadását kísérhették figyelemmel 
„A hely, ahol élünk…” sorozat résztvevői.  
 
2013. november 3. A IV. Supercross sorozat második állomása ismét városunkban volt az Ózdi 
Kerékpáros Egyesület jóvoltából. A stadion területén kialakított pálya az esős időben nagy 
kihívást jelentett a versenyzőknek, akik között szlovák és belga versenyző is indult.  
 
2013. november 6. Kézilabda Diákolimpia VI. korcsoportos Leány megyei selejtezőre került 
sor a Városi Sportcsarnokban. Városunkat a SZIKSZI csapata képviselte, sajnos a megyei 
döntőbe való továbbjutás nem sikerült. 
 
2013. november 10. Hetedik alkalommal rendezte meg az Asztalitenisz Szakbizottság és a 
megalakulásának 30. évfordulóját ünneplő ÓVSE asztalitenisz szakosztálya a Korpai Ferenc 
Emlékversenyt. Az Árpád Vezér Általános Iskola tornatermében szép számmal jöttek össze a 
sportág kedvelői, akik között Szlovákiából érkező versenyzők is voltak. 
 
2013. november 14. A Labdarúgó Szakbizottság középiskolák részére rendezett 6 csapatos 
felkészülési teremlabdarúgó tornát, mely jól segíti a SZIKSZI és a JAG diákolimpiai megyei 
futsal mérkőzéseken való eredményesebb szereplését. 
 
2013. november 15. Bozsik Intézményi Program második őszi tornái is elkezdődtek és a 
különböző korcsoportokban egészen december közepéig tartanak majd a küzdelmek. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Fürjes Pál polgármester Riz Gábor országgyűlési képviselővel, a BAZ megyei Közgyűlés 
alelnökével 2013. október 17-18. napján Max Aicher úr meghívására a németországi Max 
Aicher Vállalatcsoportnál tett látogatást a „Magyar Nap” alkalmából.  A kiküldetés során 
megtekintették az Ainringben található Annahütte acélgyárat, majd részt vettek a 
vállalatcsoport Donauwört-ben tartott esti rendezvényén. 
2013. október 18. napján  Meitingenbe utaztak, ahol a Lech-Stahlwerke GmbH gyárlátogatásán 
vettek részt, melyet pódiumvita követett. 
 
Fürjes Pál polgármester kéri utólagosan a külföldi kiküldetés képviselő-testület általi  
jóváhagyását. 
 

Határozati javaslat 
Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2013.(XI.28.) határozata 
Fürjes Pál polgármester külföldi kiküldetésének jóváhagyásáról 

 
 
Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete utólag jóváhagyja Fürjes Pál polgármester 
2013. október 17-18. közötti németországi kiküldetését, melyen Riz Gábor országgyűlési 
képviselővel, a BAZ megyei Közgyűlés alelnökével 2013. október 17-18. napján Max Aicher 
úr meghívására vettek részt. 
 
Felelős: Polgármester 
Határidő: értelemszerűen 
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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Fürjes Pál polgármester 2013-ban  39 nap fizetett szabadságra jogosult, azonban az elfogadott 
szabadságolási ütemtervtől eltérően a 2013. október 31. napjáig engedélyezett 35 nap fizetett 
szabadságból  20 napot tudott igénybe venni. 
 
2013. november 20. napján Fürjes Pál polgármester – szintén a szabadságolási ütemtervtől 
eltérően – 1 nap fizetett szabadságot vett igénybe, melynek kéri utólagos engedélyezését. 
 
 

Határozati javaslat 
Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2013.(XI.28.) határozata 
Fürjes Pál polgármester fizetett szabadsága igénybevételének 

engedélyezéséről 
 
 
Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete engedélyezi Fürjes Pál polgármesternek - a 
szabadságolási ütemtervtől eltérően - utólagosan 
 

2013. november 20. napjára 
 
1 nap  2013. évi fizetett szabadság igénybevételét. 
 
 
Felelős: Polgármester 
Határidő: értelemszerűen 
 
 
 


